
Hlavní skupina 1: Dezinfekční prostředky 
K těmto přípravkům nepatří čisticí přípravky, u kterých se nepředpokládá biocidní účinek, včetně tekutých pracích prostředků, pracích prášků a podobných přípravků. 

Typ 
přípravku  1 

Osobní hygiena Přípravky v této skupině představují biocidní přípravky používané za účelem osobní hygieny, které se používají na 
lidskou kůži nebo pokožku hlavy, případně s ní přicházejí do styku, a jejichž prvořadým účelem je dezinfekce kůže nebo 
pokožky hlavy. 

Typ 
přípravku  2 

Dezinfekční prostředky a algicidy, 
jež nejsou určeny k použití u 
člověka nebo zvířat 

Přípravky používané k dezinfekci povrchů, materiálů, zařízení a nábytku, které se nepoužívají k přímému kontaktu s 
potravinami nebo krmivy. Oblasti použití zahrnují mimo jiné plovárny, akvária, vodu ke koupání a ostatní vody; 
klimatizační systémy; a stěny a podlahy v soukromé, veřejné a průmyslové oblasti a v dalších oblastech průmyslové 
činnosti. 
 
Přípravky používané k dezinfekci vzduchu, vody neurčené k lidské spotřebě nebo pro zvířata, chemických toalet, 
odpadní vody, nemocničního odpadu a půdy. 
 
Přípravky používané jakožto algicidy k údržbě bazénů, akvárií a dalších vod a k sanaci stavebních materiálů. 
 
Přípravky používané jako součást textilií, tkanin, masek, nátěrů a dalších předmětů nebo materiálů, které dodávají 
ošetřeným předmětům dezinfekční vlastnosti. 

Typ 
přípravku  3 

Veterinární hygiena Přípravky používané pro účely veterinární hygieny, jako jsou dezinfekční přípravky, dezinfekční mýdla, prostředky ústní 
nebo tělesné hygieny nebo s antimikrobiální funkcí. 
 
Přípravky používané k dezinfekci materiálů a povrchů využívaných v souvislosti s držením nebo přepravou zvířat. 

Typ 
přípravku  4 

Oblast potravin a krmiv Přípravky používané pro dezinfekci zařízení, zásobníků, potřeb pro konzumaci, povrchů a potrubí souvisejících s 
výrobou, přepravou, skladováním nebo spotřebou potravin nebo krmiv (včetně pitné vody) pro lidi a zvířata. 
 
Přípravky používané k impregnaci materiálů, které mohou přijít do styku s potravinami. 

Typ 
přípravku  5 

Pitná voda Přípravky používané pro dezinfekci pitné vody pro lidi a zvířata. 

 


